
Leistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-PrStandorthotel der

SRG-Premium-Kategorie Mercure Antwerp City

South, Stadtrand

- 1 x 3 Std. Stadtführung Antwerpen

- 45 Min. interaktiver Rundgang Biererlebniszentrum

Antwerpen inkl. 2er Bierprobe

- 1 x 3 Std. Stadtführung Brüssel

- 1 x 2-Gang Mittagessen in Brüssel

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 147 €

1 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel

42 €

1 x 3-Gang-Abendessen in einem

Restaurant in Antwerpen

44 €

Aufpreis auf den Einzelzimmerzuschlag

ab dem 8. EZ, je Zimmer (obligatorisch,

nach Verfügbarkeit)

45 €

Eintritt Liebfrauenkirche Antwerpen 15 €

2 Std. Stadtrundgang Mechelen (max.

26 Personen pro Guide)

250 €

Antwerpen und Brüssel – Flämisches Zweierlei - 4

Tage

Idealer Hotel-Standort für Ausflugsfahrten

Kultur- und Bierverkostung in Antwerpen

Brüssel – immer wieder sehenswert

Erleben Sie die beiden faszinierenden Städte Antwerpen und Brüssel in einer Reise. Antwerpen –

ehemaliges Handelszentrum und kulturelles Zentrum Europas – machte Künstler wie Rubens groß.

Brüssel beeindruckt mit seiner grandiosen Architektur auf dem Grand Place und ist bekannt durch

seine feinste Schokolade. Freuen Sie sich auf diese charmante Mischung aus Kultur und Genuss.

1. Tag: Anreise nach Antwerpen

Anreise nach Antwerpen, im Herzen Flanderns. Antwerpen war im 15. und 16. Jahrhundert eine der

größten Städte der Welt und ist bis heute durch seinen Seehafen an der Schelde von großer

internationaler Bedeutung. Außerdem ist es weltweit eines der wichtigsten Zentrum für die

Verarbeitung und den Handel von Diamanten.

2. Tag: Antwerpen – Geschichte und Bier – 20 km - F

Zeitweise war Antwerpen die wichtigste Handelsmetropole Europas und als bedeutendes kulturelles

Zentrum die Wirkungsstätte von Künstlern wie Peter Paul Rubens. Während der Stadtführung fahren

Sie durch das Diamantenviertel, bevor es zu Fuß durch die faszinierenden Altstadt weitergeht und

Sie spannenden Geschichten aus der Vergangenheit dieser quirligen Stadt an der Schelde hören. Am

Grote Markt befindet sich nicht nur das eindrucksvolle Rathaus, sondern er ist auch umgeben von

prächtigen Kaufmannshäusern. Nur einen Steinwurf entfernt steht die riesige Liebfrauenkirche mit

vier originalen Gemälden von Paul Peter Rubens. Wir organisieren Ihnen gerne den Besuch der

Kathedrale (Eintritt kostenpflichtig). Für den Nachmittag empfehlen wir Ihnen noch einen Besuch

der Brauerei de Koninck inkl. Verkostung von zwei Sorten Bier.

3. Tag: Vogeltjesmarkt in Antwerpen – Architektur in Brüssel – 120 km - F/M

Am Vormittag haben Sie die Gelegenheit, auf dem so genannten Vogeltjesmarkt in Antwerpen

vorbeizuschauen und die dortige Atmosphäre zu genießen. Im Laufe der letzten Jahrzehnte hat sich

dieser seit dem Mittelalter stattfindende Markt, in einen besonderen Touristenmarkt verwandelt.

Jeden Sonntag kommen Tausende von Besuchern in das Theaterviertel von Antwerpen, um zwischen

den Hunderten von Ständen zu flanieren. Anschließend fahren Sie nach Brüssel und starten dort mit

einem Mittagsessen in einem Lokal direkt im Herzen der Stadt. Auf Wunsch kann Ihr Brüssel-Guide

Sie auch schon am Busausstieg in Brüssel in Empfang nehmen und bereits ab dort vor dem

Mittagessen mit seiner Führung beginnen. Damit auch Sie sich von Brüssel mit seiner grandiosen

Architektur beeindrucken lassen können, starten Sie Ihre Stadtführung nach dem Essen auf dem

Grand Place mit seinen dortigen Gildehäusern und dem Rathaus. Erkunden Sie die historische

Altstadt dieser gastfreundlichen Metropole. Brüssel steht aber auch für Dynamik und Moderne. Beim

Nordbahnhof und im Europaviertel wird seit Jahren eifrig gebaut, innovative Architekten

verwirklichen hier ultramoderne Bürogebäude. Am frühen Abend kehren Sie dann nach Antwerpen

zurück.

4. Tag: Heimreise - F

Heute heißt es Abschied nehmen von der spannenden Stadt an der Schelde. Für den Heimweg

empfehlen wir Ihnen noch einen Zwischenstopp für eine Stadtführung im Kleinod Mechelen



(fakultativ), quasi vor der Haustür von Antwerpen.

Zwei Hotels zur Auswahl

Bei dieser Reise können Sie zwischen zwei Standorthotels in Antwerpen auswählen - Mercure

Antwerp City South oder Mercure Antwerp City Centre.

Mercure Antwerp City South

Das Hotel der SRG-Premium-Kategorie befindet sich im Geschäftsviertel von Antwerpen und bietet

eine gute Anbindung an das Stadtzentrum, die Straßenbahn-Haltestelle erreichen Sie nach ca. 2

Gehminuten. Das Frühstücksbuffet können Sie im Restaurant mit Blick auf die angrenzende

Parkanlage oder auf der Sommerterrasse genießen. Das Buffet-Abendessen bietet zur Hauptmahlzeit

immer eine Fleisch- und Fischauswahl. Das Hotel eignet sich als idealer Standort für zentrale

Ausflugsfahrten zu den Höhepunkten Flanderns. Ein kostenloser Busparkplatz befindet sich ca. 500m

vom Hotel entfernt.

Mercure Antwerp City Centre

Das Hotel der gehobenen SRG-Mittelklasse hat 127 Zimmer und liegt zentral im Diamantenviertel

und am Stadtpark. Die Altstadt, Einkaufsmöglichkeiten und der Hauptbahnhof sind fußläufig

erreichbar. Zur Ausstattung des Hotels gehören eine 24h Rezeption, ein Restaurant, eine Bar, ein

Fitnessstudio und kostenloses WLAN.

In den Zimmer gibt es eine Klimaanlage sowie Kaffee- und Teezubereitungsmöglichkeiten. Der Ein-

und Ausstieg ist am Hotel möglich, aber es gibt keinen Busparkplatz direkt am Hotel. Ein kostenfreier

Busparkplatz befindet sich ca. 1,6km entfernt am Antwerp Bus Parking, Plantinkaai 1.
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